

体彩旗舰店里,不只看球赛还能玩游戏

近百名粉丝和球迷相约湖南日报湘遇粉丝节,度过一个世界杯狂欢夜



11月23日晚,长沙市车站北路湖南体彩旗舰店,踢球比脚法等互动游戏和球赛一样精彩。



扫码看视频

吃着美食、喝着啤酒、大屏看世界杯……11月23日晚,快乐看球·体彩“湘”守世界杯狂欢夜暨湖南日报湘遇粉丝节活动正式开启。在长沙市车站北路的湖南体彩旗舰店,来自湖南日报湘遇微信公众号、新湖南客户端文旅体频道、三湘都市报、湖南日报社

犇视频的近百名粉丝和球迷荷尔蒙四溢,度过了一个足球狂欢夜。

■三湘都市报全媒体记者 胡锐 叶竹 图 顾荣 刘丰 视频 何佳洁 王普

趣味互动游戏和球赛一样精彩

与当晚球赛一样精彩的,是主办方精心准备的各种互动游戏。在球赛开打前和中场休息时,现场大家玩起了桌式足球、有奖评球、体育公益知识竞答、踢球比脚法等游戏。

“踢中啦!好厉害。”在比赛中场休息时段,不少球迷在主持人的引导下玩起了踢球比脚法的游戏,参与者只要将球踢到指定位置,便可获得相应奖品。

“今天赚翻了,快要拿不下了。”现场球迷王女士高兴地告诉记者,她通过参与不同游戏,一个晚上拿到四个奖品。记者看到,活动奖品包括世界杯官方周边产品、品牌运动装备,如大力神杯模型、毛绒吉祥物、pvc吉祥物手办、足球、飞盘等。

值得一提的是,参加活动的人在开赛前,可领取参与终极大奖“胜、平、负竞猜”的凭证,等球赛结束后,开出“胜负竞猜”球迷终极大奖。“感觉今晚太值了。”当晚获得终极大奖的人笑着说道。此外,现场管饱喝足的零食、饮料、啤酒等看球“加油罐”,也让这场足球狂欢来得更为舒适与惬意。

“足球的魅力就在于一切皆有可能”

快乐看球·体彩“湘”守世界杯狂欢夜暨湖南日报湘遇粉丝节活动由湖南省体育局、湖南日报社指导,湖南省体育局体育彩票管理中心、湖南日报文旅体频道、湖南日报社犇视频、三湘都市报联合主办,华声在线股份有限公司三湘传媒分公司承办。

当晚的比赛可谓跌宕起伏。作为世界老牌球队,德国队在上半场以1:0领先日本队,这也是符合大多数人的心理预期。然而,令许多人没想到的是,下半场的日本竟开挂似的连进两球,最终实现逆转。

“足球的魅力就在于一切皆有可能。”对日本队反败为胜的结果,现场观球的李女士仍一脸不可思议的样子,“比赛出现逆转,看起来更精彩。”

每次有效进攻,总是引发阵阵欢呼,当皮球破门而入,更是有人站起来振臂呐喊,盯着大屏幕上进球球员们拥抱庆祝,仿佛身临其境般激动。“这才是看世界杯应有的样子。”活动现场的球迷说,相比在家里看球,这样很多人一起看球氛围更浓郁。

叶观星象

从“要不起”到“王炸” 亚洲球队开始按住老牌劲旅?



扫码看视频

这几天,亚洲足球在世界杯经历了一波三折。揭幕战上,卡塔尔不敌厄瓜多尔,紧接着伊朗惨败给英格兰。

“要不起,要不起!”

在世界杯这个牌桌上,就在大家以为亚洲足球会被欧美“豪强”随意拿捏的时候,沙特和日本站出来,接连打出“王炸”。足球场上的老牌强队阿根廷队和德国队,先后被这两支亚洲球队逆转。

11月23日晚,在日本Tony满场追着德国“男模”办卡的过程中,亚洲足球又着实扬眉吐气了一把,日本队以2:1逆转德国队。

世界杯是为数不多的,还能让我们有“谈梦想并不是件羞耻的事”这种感知的地方。而能让我们有这种感知的,无疑是日本。

动漫《足球小将》中的梦想,真的照进了现实。在《足球小将》里,同样是在世界杯舞台上,大空翼率领日本同样面对德国。大空翼鼓励全队,“我们要使出全力来击溃德国队,剩下的15分钟仍然要全力争取进球。”最终,大空翼真的用一套连环射门绝杀了德国。

现实中,23日晚,日本队的连续两次进球,正是从下半场倒计时第15分钟开始。

从梦想走进现实,几代人的耕耘,让这个曾经看起来不可能完成的任务,不仅完成了,还被赋予了浪漫主义色彩。

事实证明,足球是圆的,不到比赛哨响的那一刻,任何事情都可能发生。亚洲足球也能和欧美扳一扳手腕,甚至是让世界杯冠军得主吞下败仗。

不过,还是先别把日本吹太高。同样在“死亡之组”E组,11月24日凌晨,传统强队西班牙以7:0让对手哥斯达黎加完全说不出话来。

12月2日凌晨3时,日本将遇到同样走控控“技术流”路线的西班牙。亚洲球队的技术到底“成色”如何,在这一场比赛中 will 更彻底地体现出来。

■三湘都市报全媒体记者 叶竹 视频 记者 王珏 见习记者 李致远



11月23日,德国队球员劳姆(右)与日本队球员酒井宏树在比赛中拼抢。新华社图

啦啦队热舞助兴。

赛事预告

11月25日

18时 B组 威尔士 VS 伊朗
21时 A组 卡塔尔 VS 塞内加尔

11月26日

0时 A组 荷兰 VS 厄瓜多尔
3时 B组 英格兰 VS 美国
18时 D组 突尼斯 VS 澳大利亚
21时 C组 波兰 VS 沙特